



赢下第32场“林李大战”，晋级亚运会男单决赛

林丹：“很珍惜和李宗伟的每场比赛”

66

羽坛“林李大战”，超级丹又笑到了最后。昨天，仁川亚运会羽毛球男单半决赛，奥运冠军林丹2:1战胜马来西亚名将李宗伟，连续三届亚运会跻身决赛。英雄惜英雄，赛后林丹表示，他很珍惜同李宗伟的每一场比赛。今天，林丹将与队友谌龙争夺男单桂冠。

现代快报记者 韩飞周游

遭遇争议判罚 怒摔球拍高喊“why”

这场半决赛，林丹赢得并不轻松，第一局开局一度落后。特别是在这局比赛中，出现两个判罚争议。一次是林丹杀球被判界外，第二次是两人打成13平时，林丹回球到对方远离裁判的一侧底角，裁判再次判了出界。对这个判罚林丹显得非常焦急，把球拍甩到地上，两手摊开，不停冲着裁判叫道：“why(为什么)？”从电视慢镜头看，这个球的判罚的确值得商榷。

首局进行到17:20的关键时刻，“超级丹”平复了情绪，连得5分，上

演惊天逆转，以22:20拿下关键的第一局。如此惊艳的表现也让现场观战的马来西亚记者感叹道：“林丹始终是李宗伟的一个梦魇。”赛后，谈到首局较量，林丹说，“第一局裁判的误判导致我当时有点急躁，毕竟高水平对决就那1、2个球。”

虽然让李宗伟以21:12扳回一城，但林丹让第三局再度成为李宗伟难以逾越的“鸿沟”。一路领先的他让对手很难找到得分机会，仅用时20分钟，就以21:9再下一城，最终2:1取胜。

自曝常研究对手 “一直看他的比赛录像”

林丹蝉联两届奥运冠军，李宗伟则长期占据世界第一。“林李大战”一直是世界羽坛最吸引眼球、最令人津津乐道的焦点，两人已经在世界羽坛的历史上书写了一个时代。

林丹是这场比赛最终胜者，但他必须感谢李宗伟，正是有了如此伟大的对手，在某种程度上也成就了他自己。赛后，林丹坦言自己好久没有遇到这么强劲的对手了，“我们上一次交手还是在去年的世锦赛上，我会感谢李宗伟，我会感谢每个对手对我的鞭策。”

对于这场胜利，林丹难以掩饰心中的喜悦，“我今天能够击败李宗伟，也是今年世锦赛前两名的水平吧，所以我觉得很高兴了。其实我觉得有些球的处理不太好，这一点李宗伟做得比我好。”

32场“林李大战”，林丹取得23场胜利，占据绝对优势，他有何克敌的秘籍呢？对此，林丹透露：“这一年我始终看李宗伟比赛的录像，但是一直没有真正交手。我每一次获胜都离不开我的团队，我背后的国家羽毛球队很强大。”

英雄惜英雄 “珍惜和李宗伟的每场比赛”

赛后，混合采访区多达三层的记者足以证明这场比赛的受关注程度。林丹走入混合采访区，面对四面围上来的记者，他提醒大家不要把围栏挤倒，“等一下，大家慢一点。”

晋级决赛固然开心，但林丹的心里却有一分不舍，“我还有1个半月就32岁了，再过小半年李宗伟就33岁了，我不知道我俩什么时候退役，就跟我赛前说的那样，这跟我17、18岁出来比赛感觉是不一样的，我很珍惜每次和这么伟大对手比赛的机会，我也希望自己每次发挥最好水平。”

输球后，李宗伟也没有回避媒体的采访。他说：“其实就是第一局关键时刻，当时想得太简单了，第一局的失利决定了最终的结果。第三局，我已经追不上他的节奏了。”对于未来，李宗伟并没想太多，他说：“冠军对我来说不是很重要的，接下来两年享受羽毛球吧。”



李宗伟已经拼尽全力



林丹霸气庆祝

● 相关新闻

王仪涵逆转李雪芮夺冠

昨天，仁川亚运会羽毛球女单决赛中，中国选手王仪涵在先丢一局的情况下连下两城，以2:1击败队友、头号种子李雪芮，首次获得亚运女单金牌。

第一局，王仪涵以11:21落败。此后，王仪涵如有神助，以21:17和21:7连扳两局。谈到队友的表现，王仪涵说：“她表现也非常好，更多是场上风向因素比较大，没有把我们两人的真实能力给发挥出来，如果没有风向我们两人的竞争会更加激烈。”

亚运夺冠也是继2011年世锦赛后，王仪涵近四年来自次夺得一项国际赛事的单项冠军。她表示，“(夺冠)对于我



王仪涵首夺亚运女单金牌

来说自信心增强很多，更激励自己，明年就是奥运积分赛，希望打好积分赛，争取去参加奥运比赛。”

现代快报记者 韩飞周游



江苏中天 签下前NBL外援中锋

在以百万美元年薪签下前热火控卫托尼·道格拉斯后，江苏中天队的大外援人选一直悬而未决。昨天，现代快报记者俱乐部了解到，他们刚刚签下了26岁的美国中锋杰拉德·菲莫斯，2012赛季NBL联赛他曾代表四川金强出战。

据悉，杰拉德·菲莫斯1988年出生，身高2米11，体重108公斤。有报道称，2011年，菲莫斯从美国南佛罗里达大学毕业后，曾跟随NBA步行者队参加了季前赛，但随后被下放到发展联盟，加盟NBDL爱荷华能量队，场均上场29分钟，得到16.8分11篮板。2012赛季NBL联赛，菲莫斯曾为四川金强队效力。

被问及为何最终敲定菲莫斯，俱乐部方面表示，“菲莫斯在美国、欧洲都打过球，执行教练莱登推荐了他，认为他防守和抢篮板能力不错，而且很擅长打挡拆，比赛态度也比较积极，风格有点像上赛季的弗罗曼，不过速度比他快。”

现代快报记者 韩飞周游

十番棋6:2获胜 李世石独揽500万大奖

昨天，MLILY梦百合世纪之战古李十番棋第8局来到了古力的家乡重庆。尽管古力坐拥天时地利，但他仍未能扭转战局，李世石执白350手以1又1/4子的优势胜出。最终李世石凭借6:2的明显优势笑到了最后，独揽500万大奖。

古力执黑先行，以“高中国流”开局。进入中盘，古力在右上边发力，但似乎计算错误，李世石应对有效，开始扭转局面。官子阶段，古力试图在上方和右下角突袭，并提了多颗白子。但白棋此前的优势较大，最终古力未能逆转。据新华社

柏林马拉松 肯尼亚选手破世界纪录

昨天，在柏林国际马拉松赛上，肯尼亚选手丹尼斯·基梅托以2小时2分57秒打破男子马拉松世界纪录，他也成为历史上第一个跑进2小时3分的男子马拉松选手。此前的马拉松世界纪录也是在柏林马拉松赛上创造的，去年同样来自肯尼亚的威尔逊·基普桑创造了2小时3分23秒的世界纪录。综合